



## **Житель областного центра подозревается в применении насилия к представителю власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 19 октября 2018 года вечером служба охраны торгово-развлекательного центра, расположенного на улице Воскресенской в городе Архангельске, вызвала сотрудников полиции, так как подозреваемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, повредил плитку на фасаде здания. Для разбирательства подозреваемого доставили в отдел полиции №3 УМВД России по г.Архангельску. Желая избежать привлечения к административной ответственности подозреваемый ударил кулаком по голове представителя власти, причинив тому физическую боль. Противоправные действия нарушителя порядка пресекли.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по Ломоносовскому округу г.Архангельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1268677>